

# Globální dobrodružství stojí americkou ekonomiku 33 bilionů dolarů – ruský magnát

[rt.com/business/573535-deripaska-warning-us-economy-debt](https://rt.com/business/573535-deripaska-warning-us-economy-debt)

25. března 2023, 5:30

DomovObchodní noviny

Sankcionovaný podnikatel Oleg Děripaska tvrdí, že přemrštěné vládní výdaje povedou k finančnímu krachu



Jeden z nejbohatších mužů Ruska varoval, že americká ekonomika je v současné době ve velmi náročné situaci, a to kvůli globálnímu přesahu. Tycoon Oleg Děripaska to v pátek uvedl prostřednictvím svého kanálu Telegram.

Věří, že základní ekonomika nemůže převzít váhu obrovského vládního dluhu země a přemrštěných výdajů.

*„Bezvážná militarizace, sankce proti všem a vojenská dobrodružství po celém světě už stály tuto zemi téměř 33 bilionů dolarů,“* řekl miliardář, na kterého loni uvalily sankce USA. Neuvedl však žádné podrobnosti o tom, odkud toto číslo pochází.

Děripaska poznamenal, že USA se nikdy nepřiblížily tak blízko bankrotu veřejných financí.

*„Tisknout další peníze je zbytečné. Proto budou v tichosti diskutovat o tom, jak zvýšit dluhový strop v Kongresu,“* vysvětlil.

*"Letos na jaře se ve Washingtonu bude valit spousta hlav,"* řekl a dodal, že to připraví cestu k míru v roce 2025.

Podle zakladatele druhé největší hliníkové společnosti na světě Rusal se Washington také potýká s problémem nezajištěných vkladů v regionálních bankách, které dosahují téměř 17 bilionů dolarů.



Začátkem tohoto týdne nejmenované zdroje sdělily Bloombergu, že americké ministerstvo financí přezkoumává, zda federální regulátoři mají dostatečnou nouzovou pravomoc k dočasnému pojištění vkladů přesahujících současný limit 250 000 USD na většině účtů. O opatření údajně usiluje organizace Mid-Size Bank Coalition of America, která zahrnuje banky s aktivy až 100 miliard dolarů.

Americký bankovní sektor nedávno zasáhla vlna selhání po kolapsech bank Silicon Valley a Signature Bank začátkem tohoto měsíce. Nepokoje se rozšířily do Evropy a zachvátily druhého největšího švýcarského věřitele Credit Suisse, který byl nucen se spojit s konkurenční investiční bankou UBS.

Podle Děripasky nouzová záchrana nezastaví krizi, která vykolejí i UBS Group.

**Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT**

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT  
RuskoNÁS



